

Choszczno, dnia 04.04.2012r.

Dotyczy postępowania pn.

**„Dostawa ciągnika rolniczego wraz z osprzętem z finansowaniem w formie leasingu operacyjnego”**

Uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania dotyczące postępowania:

1) Zamawiający wskazał w istotnych postanowieniach umownych, że poza standardową formą wysyłki faktur przewiduje również wysyłkę faksem. Spełnienie tego warunku jest niemożliwe. Wszystkie faktury emitowane są systemowo, kopertowane automatycznie. Przechwycenie jednej faktury i przesłanie jej faksem wymaga działania osoby, która w czynności wydruku czy kopertowania nie jest angażowana. Ponadto żaden przepis prawa nie nakłada obowiązku wysyłania faktur faksem zanim trafią one do Leasingobiorcy za pośrednictwem poczty. Prosimy zatem o modyfikację w tym zakresie SWIZ.

*Odpowiedź:*

*Zamawiający nie odpowiada za jakość usług operatora pocztowego, stąd istnieje możliwość niedostarczenia faktury VAT za którą także Wykonawca nie może ponosić odpowiedzialności. Dlatego też Zamawiający wymaga aby każdorazowo po wystawieniu faktury została ona przesłana faxem do Zamawiającego.*

2) Zamawiający wskazał w istotnych postanowieniach umownych, że terminem płatności rat leasingowych jest data obciążenia rachunku Zamawiającego.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w tym zakresie istotnych postanowień umownych przez zmodyfikowanie w/w zapisu, nadając mu brzmienie: Za dzień zapłaty uznaje się dzień wpływu środków pieniężnych na rachunek Wykonawcy? Ponadto wskazujemy, że na Leasingobiorcy ciąży obowiązek dokonywania płatności na podstawie harmonogramu finansowego, będącego integralną częścią zawartej umowy. Leasingobiorca jest zobowiązany do dokonywania płatności w terminach wskazanych w harmonogramie finansowym, a daty w nim podane są datami ostatecznymi wpływu pieniędzy na rachunek Leasingodawcy.

*Odpowiedź:*

*Zamawiający nie wyraża zgody na ww. zmiany.*

3) Zamawiający wskazuje, że płatności czynszu inicjalnego nastąpi w terminie 21 dni od daty zawarcia umowy. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w tym zakresie istotnych postanowień umownych przez nadanie mu brzmienia: „termin płatności czynszu inicjalnego wynosi 7 dni od daty podpisania umowy leasingowej”?

*Odpowiedź:*

*Zamawiający nie wyraża zgody na skrócenie terminu płatności czynszu inicjalnego. Termin dostarczenia przedmiotu zamówienia wynosi 30 dni od daty podpisania umowy. Zatem Wykonawca ma gwarancję, iż Zamawiający opłaci opłatę wstępną przed odbiorem końcowym.*

Z poważaniem

Prezes Zarządu

Konrad Bil